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JE TR IEN G = L il / it = BN
S G 1 [BR = (ETEE + /BVIER + IIER + WMIUER) + (GEFRAE - SSlmbiE < - FmEi) < amiEsk
6.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.350 — 0.350) * 0.000)) * 1.000
EES 1 R = WEE X (ETHER + AER + AWEE + MEER)
2.100 m2 = 0.350 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 1 R = BEE X 54 X (ETHER + AMER + AIEE + MEER)
0.966 m3 = 0.350 * 0.460 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAE 1 R = BEE X (ETHER + AER + AWEE + MEER)
2.100 m2 = 0.350 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 R = BEE X (ETHER + AER + AREE + MEER)

2.100 m2 = 0.350 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = (GBHDE X EA - HE) X ETER) + (RHIE X JER X (RIEE + RIITER + fEER))

0.408 m3 = ((0.350 * 0.220 — 0.009) * 6.000) + (0.350 * 0.220 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay e 1 |EEEEIEE = ENE X BEAa X (ETHEE + KREERE + RIEE + fMEIER)
(AR A 0.105 m3 = 0.350 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B ALy JE 1 [FE = SR UE L=

6 i) 0.105 m3 = 0. 105
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| IiEEES | oo | T#E4&# [RBEHASGPI00AKEIHE [L-+rBE [ 02 | w—r&% [{mEEG1oowioomT&E#iE%
JE R EH O A S
Ay e 1 |%E = EHIEE L&
(HEH0) 0.966 m3 = 0.966
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
RETEEEES . 18000700
TEES | 00 [ TEE#  [RBHASGPI0AXEIE —+BE | 03 | w—te#H  |REEG1oowi100m B BREE
JE ] E G A B BN
ShAEYR A 1 [#E = #EE X (ETEE + RIEER + RIER + fEER)
2.100 m2 = 0.350 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P HI 1 [BE = #EIE X BEA X (ETIERE + KRR + IR + MEER)
0.462 m3 = 0.350 * 0.220 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P A 2 |%&E = HIE X BEA X (ETHEE + RIFER + RIER + MEIER)
0.504 m3 = 0.350 * 0.240 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EE1EIH 1 [FE = EEE X (ETEE + RIEER + TR + fER)
2.100 m2 = 0.350 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R IH I [#E = #EE X (ETEE + RIEER + RIER + fEER)
2.100 m2 = 0.350 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R H 2 |%&E = HHIE X (ETIER + RIEERE + RIEE + MEER)
2.100 m2 = 0.350 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RHIED R L I [BE = #EIE X JBA X (ETIEE + RIEEE + RIER + MEIER)
0.462 m3 = 0.350 * 0.220 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i gy @ 1 |GhEImEE R = BEE X EA X (TR + R/IEEE + AEEE + EER)
(GHEEARA]) 0.105 m3 = 0.350 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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S EEEES - 18000700[ L4 E]

IHEES | oo | T#E4&# [RBEHASGPI00AKEIHE [L-+rBE [ 03 [ W—r&% [{mEEGioowioorE#mssigE
& i EH O A S
7% a5 8 1 [ = shsmss e LR

(B2 AR HD) 0.105 m3 = 0. 105
705y e 1 |[%E - ENBELRE

(HEH) 0.462 m3 = 0.462
7% a5y 8 2 |l = mHIEE R

(B H0) 0.504 m3 = 0.504
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T T % E &t E E (f & % )
BEEEEES ;18000700
TEES | 00 [ TEE#  [RBHASGPI0AXEIE —+BE | o4 | w—te#  [REEG1oow100mEHIET
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 2.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1|5 = WEE X EA X (ETIEE + RIER + AWEE + MEER)
0.950 m3 = 0.500 * 0.950 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRB o [BE = WEE X 845 X (ETER + ARIEE + ARER + MELER)
0.200 m3 = 0.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TR IR 1 [BE = WEE X (TR + ARER + ARER + HIER)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 |BE = AR X (ETIER + /EEE + IR + MEER)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEE A 1B = AR X B X (ETIEE + RIGER + AWIEE + WMEER)
0.710 m3 = 0.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEE A o [BE = WEE X BAh X (ETER + AREE + ARER + MELER)
0.200 m3 = 0.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18000700 L 4NE%EtE]
TEES | 00 [ TEE#  [RBHASGPI0AXEIE —+BE | o4 | w—te#  [REEG1oow100mEHIET
JETE ] IEN G = Al il / it = BN
iy e 1 |SEEHREI SR = ENE X EA X (ETHE + REE + REE + MEER)
(GhEE9mA) 0.050 m3 = 0.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 (R = WEREEYE LR
(GHEEARA]) 0.050 m3 = 0.050
iy e 1 |[%E = mHEyE L&
(FEH) 0.950 m3 = 0.950
Ay e 2 [ = WHIE2E LA
(FEH) 0.200 m3 = 0.200
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BEEEEES ;18000700
TEES | 00 [ TEE#  [RBHASGPI0AXEIE —+BE | 05 | J—r%%  [RERGI00HEYE
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1|5 = WEE X EA X (ETIEE + RIER + AWEE + MEER)
6.840 m3 = 1.500 * 1.520 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIEE + MEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BRI IH 1 [BE = WEE X (TR + ARER + ARER + HIER)

4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = (GBHDE X EA - HE) X ETER) + (RHIE X JER X (RIEE + RIITER + fEER))

5.694 m3 = ((1.500 * 1.280 — 0.022) * 3.000) + (1.500 * 1.280 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay e 1 |EEEEIEE = ENE X BEAa X (ETHEE + KREERE + RIEE + fMEIER)
(AR A 0.225 m3 = 1.500 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B ALy JE 1 [FE = SR UE L=

6 i) 0.225 m3 = 0.225
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Ji& Fd] A
Ay )E 1 |[FE = wEEIE L
(HEHI) 6.840 m3 = 6.840
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BEEEEES ;18000700
TEES | 00 [ TEE#  [RBHASGPI0AXEIE —+BE | o6 | J—r&#  [RERG100HEER
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
3.000 m = ((1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
0.900 m2 = 0.600 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
0.414 m3 = 0.600 * 0.460 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIEE + MEER)
0.900 m2 = 0.600 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BRI IH 1|5 = WAE X (ETER + REEE + RIEE + MEER)

0.900 m2 = 0.600 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = (GBHDE X EA - HE) X ETER) + (RHIE X JER X (RIEE + RIITER + fEER))

0.184 m3 = ((0.600 * 0.220 — 0.009) * 1.500) + (0.600 * 0.220 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay e 1 |EEEEIEE = ENE X BEAa X (ETHEE + KREERE + RIEE + fMEIER)
(AR A 0.045 m3 = 0.600 * 0.050 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B ALy JE 1 [FE = SR UE L=

6 i) 0.045 m3 = 0. 045
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Ay )E 1 |[FE = wEEIE L
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RETEEEES . 18000700
TEES | 00 [ TEE#  [RBHASGPI0AXEIE —+BE | 07 | n—t2#%  |REcioomERERE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
ShAEYR A 1B = AR X (ETIER + KR + 3URIER + MBI R)
0.900 m2 = 0.600 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P HI 1 |HE = AEE X JEAR X (ELIER + RIER + 3UER + EIER)
0.198 m3 = 0.600 * 0.220 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P A 2 |%&E = HIE X BEA X (ETHEE + RIFER + RIER + MEIER)
0.216 m3 = 0.600 * 0.240 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EE1EIH 1 |HE = AR X (RTIER + KR + SURiER + B R)
0.900 m2 = 0.600 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAEIE IR 1B = AR X (ETIER + KR + 3URIER + MBI R)
0.900 m2 = 0.600 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R H 2 [ = HEHIE X (ETERE + RIEERE + RIBLERE + EER)
0.900 m2 = 0.600 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHLD R L 1[5 = AE X EA X (ETEE + RBEE + fEE + BEIEER)
0.198 m3 = 0.600 * 0.220 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |GhEImEE R = BEE X EA X (TR + R/IEEE + AEEE + EER)
(GHEEARA]) 0.045 m3 = 0.600 * 0.050 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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IHEES | oo | T#E4&# [RBEHASGPI00AKEIHE [L-+rBE [ o7 [ w—r&% [mEGioomEmBEHEE
& i EH O A S
7% a5 8 1 [ = shsmss e LR

(B2 AR HD) 0.045 m3 = 0. 045
705y e 1 |[%E - ENBELRE

(HEH) 0.198 m3 = 0.198
7% a5y 8 2 |l = mHIEE R

(B H0) 0.216 m3 = 0.216
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T T % E &t E E (f & % )
BEEEEES ;18000700
TEES | 06 | THEEH [RBHASGPSOAREIE L —+BE | o | w—re#H  |REGeows0QmEYIE
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.765 — 0.765) * 0.000)) * 1.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
4,922 m3 = 0.765 * 1.430 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIEE + MEER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BRI IH 1|5 = WAE X (ETER + REEE + RIEE + MEER)

3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = (GBHDE X EA - HE) X ETER) + (RHIE X JER X (RIEE + RIITER + fEER))

4.074 m3 = ((0.765 * 1.190 — 0.005) * 4.500) + (0.765 * 1.190 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay e 1 |EEEEIEE = ENE X BEAa X (ETHEE + KREERE + RIEE + fMEIER)
(AR A 0.172 m3 = 0.765 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B ALy JE 1 [FE = SR UE L=

6 i) 0.172 m3 = 0.172
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Ji& Fd] R A
Ay )E 1 |[FE = wEEIE L
(BEHI) 4.922 m3 = 4.922
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T T % E &t E E (f & % )
BEEEEES ;18000700
TEES | 06 | THEEH [RBHASGPSOAREIE L —+BE | o2 | w—re#H  |REkGeowsoQmE Mk
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
1.000 m = ((1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.305 — 0.305) * 0.000)) * 1.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
0.305 m2 = 0.305 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
0.131 m3 = 0.305 * 0.430 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIEE + MEER)
0.305 m2 = 0.305 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BRI IH 1|5 = WAE X (ETER + REEE + RIEE + MEER)

0.305 m2 = 0.305 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = (GBHDE X EA - HE) X ETER) + (RHIE X JER X (RIEE + RIITER + fEER))

0.055 m3 = ((0.305 * 0.190 — 0.002) * 1.000) + (0.305 * 0.190 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay e 1 |EEEEIEE = ENE X BEAa X (ETHEE + KREERE + RIEE + fMEIER)
(AR A 0.015 m3 = 0.305 * 0.050 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B ALy JE 1 [FE = SR UE L=

6 i) 0.015 m3 = 0.015
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JE TR IEN G = L £l / it = =X
EERIE 1 |E - mEIE LS Lt
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RETEEEES . 18000700
TEES | 06 | THEEH [RBHASGPSOAREIE L —+BE | 03 | w—te#H  |REkceowsoQmEmEEE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
ShAEYR A 1B = AR X (ETIER + KR + 3URIER + MBI R)
0.305 m2 = 0.305 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P HI 1 |HE = AEE X JEAR X (ELIER + RIER + 3UER + EIER)
0.057 m3 = 0.305 * 0.190 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P A 2 |%&E = HIE X BEA X (ETHEE + RIFER + RIER + MEIER)
0.073 m3 = 0.305 * 0.240 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EE1EIH 1 |HE = AR X (RTIER + KR + SURiER + B R)
0.305 m2 = 0.305 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAEIE IR 1B = AR X (ETIER + KR + 3URIER + MBI R)
0.305 m2 = 0.305 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R H 2 [ = HEHIE X (ETERE + RIEERE + RIBLERE + EER)
0.305 m2 = 0.305 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHLD R L 1[5 = AE X EA X (ETEE + RBEE + fEE + BEIEER)
0.057 m3 = 0.305 * 0.190 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |SEERE SR = EE X EA X (TR + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.015 m3 = 0.305 * 0.050 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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RETEEEES . 18000700 #)REtE]

IEES | 06 | THELF |{REHASGPSOAREIE L—+&S [ 03 | JW—Fr&# [IrEEGeoWs0@ i k%=
J& Fe Il IEl S H M 151 / i H =
Rty e 1|5 = SRR g LR

(AR A 0.015 m3 = 0.015
¥ Ay E 1 |[FE = EHEUE R

(FR 1) 0.057 m3 = 0. 057
By e 2 |%&E = EHIFE &

(HEHI) 0.073 m3 = 0.073
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T T % E &t E E (f & % )
BEEEEES ;18000700
TEES | 12 | ITEEH  [RBHASGPSOAREIE L —+BE | o | w—re#H  |REEGsowsoDMEYE
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
4.758 m3 = 0.750 * 1.410 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BRI IH 1|5 = WAE X (ETER + REEE + RIEE + MEER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = (GBHDE X EA - HE) X ETER) + (RHIE X JER X (RIEE + RIITER + fEER))

3.939 m3 = ((0.750 * 1.170 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 1.170 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay e 1 |EEEEIEE = ENE X BEAa X (ETHEE + KREERE + RIEE + fMEIER)
(AR A 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B ALy JE 1 [FE = SR UE L=

6 i) 0.168 m3 = 0. 168
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| TiE®% [ 12 | TIi#E&% |[IREHASGPSAXEISE [L—rEE | o | w—re#H  |REEGsowsoDMEYE
Ji& Fd] A
Ay )E 1 |[FE = wEEIE L
(HEHI) 4.758 m3 = 4.758
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T T % E M EE (%)
BEEEMES 18000700
I@ES | 12 | THAH |[REHASGPOARETH =82 | o | I-12% [REcwmenEmE
Jo R R R A
i D I [&E = ((BIER + REVIER + RIER + fMFER) + (@EFEANE - F@mEiE X #kFmEmL0) X rmk
6.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
L 1 [ = HDE X (B TER + RRIER + SURIER + WEIER)
1.800 m2 = 0.300 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I [&&E = WHNE X BEh X (ETIER + /TR + URLER + fEER)
0.738 m3 = 0.300 * 0.410 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ly E 1 [ = HDE X (B TER + RRIER + SURIER + WEIER)
1.800 m2 = 0.300 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT 1R 1 [&&E = HNE X (B TER + RRIER + BURIER + WEIER)

1.800 m2 = 0.300 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = (GBHDE X EA - HE) X ETER) + (RHIE X JER X (RIEE + RIITER + fEER))

0.294 m3 = ((0.300 * 0.170 — 0.002) * 6.000) + (0.300 * 0.170 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay e 1 |EEEEIEE = ENE X BEAa X (ETHEE + KREERE + RIEE + fMEIER)
(AR A 0.090 m3 = 0.300 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B ALy JE 1 [FE = SR UE L=

6 i) 0.090 m3 = 0.090
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| Tm®ES | 12 | THEAH [(RHEHASGPSOARETH [I=rF&= | 02 | J—r&#  [IREEGE0WS0DmERE
JE TR IEN G = L £l / &t H =X
EE Y 1 | - A LUE LR
(FEHD 0.738 m3 = 0.738

_24_

BT 2 AKE R




T I % 2 fF E &8 (8 & )
RETEEEES . 18000700
TEES | 12 | ITEEH  [RBHASGPSOAREIE L —+BE | 03 | w—te#H  |REkcsowsoDmEREBE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
ShAEYR A 1 [#E = #EE X (ETEE + RIEER + RIER + fEER)
1.800 m2 = 0.300 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P HI 1 [BE = #EIE X BEA X (ETIERE + KRR + IR + MEER)
0.306 m3 = 0.300 * 0.170 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P A 2 |%&E = HIE X BEA X (ETHEE + RIFER + RIER + MEIER)
0.432 m3 = 0.300 * 0.240 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EE1EIH 1 [FE = EEE X (ETEE + RIEER + TR + fER)
1.800 m2 = 0.300 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAEIE IR I [#E = #EE X (ETEE + RIEER + RIER + fEER)
1.800 m2 = 0.300 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R H 2 |%&E = HHIE X (ETIER + RIEERE + RIEE + MEER)
1.800 m2 = 0.300 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHLD R L I [BE = #EIE X JBA X (ETIEE + RIEEE + RIER + MEIER)
0.306 m3 = 0.300 * 0.170 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |SEERE SR = EE X EA X (TR + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.090 m3 = 0.300 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
BEEEEES . 18000700 L #EEEtE]

TiEESE | 12 | THESW [REH2SGPSARE TS [L-+rBE [ 03 | JW—r&# [fmEEGs0ws0D & k%=
IELE V] J& |t " JL 151 / i " =
7T AL5y JE 1 |HE = SREIREE S &

(B2 AR HD) 0.090 m3 = 0.090
7 A5 JE 1 [&&E = masE LR

(HEH) 0.306 m3 = 0.306
7Ty JE 2 |gE = mEyIEE LR

(BEHI) 0.432 m3 = 0.432
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
LEHEGEES . 18000700 [ LHEEEE]
TEES | 18 | THESAW |[RB{HKESIE [L-r&E [ o1 | —r&% [RB4#H25 RicogE
i 7 3] EHEEEEE A
LB 1 [ = (ETEE + 2EVIEE + /IREE + WEER) + (GETFRNIR - %aiEEiE < MFRETTR) X Sk
1.500 m = ((1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = WEIE X EAH X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
0.075 m3 = 0.500 * 0.100 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
0.675 m3 = 0.500 * 0.900 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA H 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
0.750 m2 = 0.500 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIHLD R L 1 [BR = WEIE X A X (FTERE + RRER + ABER + MEIER)
0.637 m3 = 0.500 * 0.850 % (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% ALY T8 1 [E = sEmyEUE LR
G el 0.075 m3 = 0.075
ALY 1 [k = A UE R
(BEHI) 0.675 m3 = 0.675
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T I &% B B E & (f HE %)
BEEEESES ;18000700
THES | 18 | THEH [REMEETE [I-t&S | 02 | J—rah [R@ps@ix nend
RIS A
ST I [ - (CELMER « R0 IER + BUER + BOUER) + (TR - IRBmEnD < A FmEsE) x ek
18.200 m = ((9.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 - 0.600) * 0.000)) * 2.000
SR T T [BE - WA X (LR + ARER  BIREE + R
5.460 m2 = 0.600 * (9.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Bl I [BR - WENE X B x (L TIER + RUDER + RIER + R
2.184 m3 = 0.600 * 0.400 * (9.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I T [BE - WA X (LR + AR BIREE + R
5.460 m2 = 0.600 * (9.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B I [BE - WEE X (LR AR SRR+ HOER)

5.460 m2 = 0.600 * (9.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EHIEO R L 1 [HE = R X ER X (RTHER + RIBIER + SURER + WMEER)
0.873 m3 = 0.600 * 0.160 * (9.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ay e 1 |EEEEIEE = ENE X BEAa X (ETHEE + KREERE + RIEE + fMEIER)
(AR A 0.273 m3 = 0.600 * 0.050 * (9.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B ALy JE 1 [FE = SR UE L=

6 i) 0.273 m3 = 0.273
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T T B E S EE (FF & &)
BEEEEWES . 180007004 HIHEE]

[ Tmgs | 18 | IE£%H |[REHLEIE [V -+ES [ 02 [ u—ta#  [REEBIE TEAR
& FHEE A
Ay e 1B = A LS i
(FEHD 2.184 m3 = 2.184
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T I % E F & & (8 &8 % )
RETEEEBFS - 18000700
THEE | 18 | IEE%H |[REHEKEIS [L-+rBE | 03 | W—r&% [(RHE#E1E TEHRREE
JE FE R EHEE A -
A A 1) 1 [E = wllE X (ETHEE + RRER + RIIER + MALEE)
5.460 m2 = 0.600 * (9.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$ig 1) 1 [BE = mEE X BEA X (ETHER + AREE + AWIER + MALE)
0.873 m3 = 0.600 * 0.160 * (9.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$ii 1) 2[R = WEliE X B4 X (ETEE + R{ER + AREE + MEER)
1.310 m3 = 0.600 * 0.240 * (9.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S I 1 [HE = A X (ETHEE + ABER + RIIER + MELE)
5.460 m2 = 0.600 * (9.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR H 1 [E = wmllE X (ETHEE + ARER + RIIER + MALE)
5.460 m2 = 0.600 * (9.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az 1 o & = WmHiE X (ETEE + AWERE + RBER + MELER)
5.460 m2 = 0.600 * (9.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHD R L 1 [ = @l x B4 X (ETHER + AREE + AHWIER + MALE)
0.873 m3 = 0.600 * 0.160 * (9.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R ] 1 [sEmNER = BEIE X EA X (ETEE + 2EEE + AR + MEER)
G el 0.273 m3 = 0.600 * 0.050 * (9.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I & E 5 H £ i E = )
S EEEES - 18000700[ L4 E]

IiEEES | 18 | T@4#% |[FHgKRESIS [L-+rBE [ 03 | W—tra% |[EH#H1E TEHmEEE
JE i EHEEEEEE EES
7% ALy @ 1 [ = shsmss e LR

(B2 AR HD) 0.273 m3 = 0.273
705y e 1 |[%E - ENBELRE

(HEH) 0.873 m3 = 0.873
Ay e 2 |HE = EHlEE R

(B H0) 1.310 m3 = 1.310
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
LEHEGEES . 18000700 [ LHEEEE]
TEES | 18 | THESAW |[RB{HKESIE [L-r&E [ 04 | —r&% [RB4HIE RicogE
JE R EHEEEEE A
LB 1 [ = (ETEE + 2EVIEE + /IREE + WEER) + (GETFRNIR - %aiEEiE < MFRETTR) X Sk
9.000 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) =* 2.000
S 1 [ = WEIE X EAH X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
0.450 m3 = 1.000 * 0.100 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
4.050 m3 = 1.000 * 0.900 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA H 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
4.500 m2 = 1.000 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIHLD R L 1 [BR = WEIE X A X (FTERE + RRER + ABER + MEIER)
3.825 m3 = 1.000 * 0.850 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% ALY T8 1 [BE - wEENEUE LR
G el 0.450 m3 = 0.450
Ay e 1 |%E = HHIEE L&
(BEHI) 4. 050 m3 = 4.050
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T I % it EE (FF B %)

belo

SRETEEEES ;18000700

IiEES | 20 | TIiHE&# |KBHAPEGI50AEIE [V -rES | ot | L —tE#  |AFGI50Wwi100mE Y
[ FHEE A
ey 1 |HE = (BTERE + RIEVIERE + R + WEIER) + (EFRANGE - WREAlE) X MEFmE&EITER)) X BIWiEIER
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.765 — 0.765) * 0.000)) * 1.000
AR A 1| HE = HAE X (RTER + RIEER + SURERE + MEER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P A 1B = AR X B X (ETER + RIBIEE + JRIER + MEER)
2.444 m3 = 0.765 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P HIl 2 [ = HHIE X JBEAH X (ETIER + RIEE + RAEERE + MELER)

2.754 m3 = 0.765 * 0.800 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
3.442 m2 = 0.765 % (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

2.444 m3 = 0.765 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18000700 [ #1EkETE]
IiEES | 20 | TIiHE&# |KBHAPEGI50AEIE [V -rES | ot | L —tE#  |AFGI50Wwi100mE Y
JETE ] IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
1.837 m3 = ((0.765 * 0.560 — 0.020) * 4.500) + (0.765 * 0.560 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |EEERRE R = AR X JEA X (RLTIERE + RIELEE + REEE + MELER)
(GHEEARA]) 0.172 m3 = 0.765 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i sy @ 1 (R = MEREEYE LR
(GHEEARAT) 0.172 m3 = 0. 172
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 2.444 m3 = 2.444
i gy E 2 [ = WREIE2E LR
(FEH) 2.754 m3 = 2.754
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T T % E &t E E (f & % )
BEEEEES ;18000700
TEES | 20 | I@EH [ARIAPEQI50AEIS [ -+&S | o2 | —t&#  [AEG150Wi100mEEE
Ji# R FHEE A
el 1 [FE = (ETIEE + RIEVER + BIRER + WEER) + (GRFRENE - WEmHE) < MPREITE)) X kraEk
84.000 m = ((84.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.410 — 0.410) * 0.000)) * 1.000
AR 1 |[FE = EE X (TR + RER + REER + fEER)
34. 440 m2 = 0.410 * (84.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P A 1 [FE = WEE X BA X (ETIERE + RKIBIEE + RIBIEE + MEIER)
24.452 m3 = 0.410 * 0.710 * (84.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P HIl 2 |HKE = HHIE X JBEA X (ETEERE + REEERE + BIFER + MEER)
22.386 m3 = 0.410 * 0.650 * (84.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EAEE IR 1 [FE = e X (TR + RER + REER + fEER)
34. 440 m2 = 0.410 * (84.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 |[FE = HEE X (TR + RER + REER + fEER)
34. 440 m2 = 0.410 * (84.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAEIE IR 2 |HE = EHE X (RTEERE + RIEERE + BIBER + MEER)
34. 440 m2 = 0.410 * (84.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIE D R L 1 [FE = WEE X BEA X (TR + RIEE + RiIERE + MEIER)
24.452 m3 = 0.410 * 0.710 * (84.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18000700 [ #1EkETE]
TEES | 20 | I@EH [ARIAPEQI50AEIS [ -+&S | o2 | —t&#  [AEG150Wi100mEEE
JETE ] IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
12.440 m3 = ((0.410 * 0.410 — 0.020) * 84.000) + (0.410 * 0.410 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |EEERRE R = AR X JEA X (RLTIERE + RIELEE + REEE + MELER)
(GHEEARA]) 1.722 m3 = 0.410 * 0.050 * (84.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i sy @ 1 (R = MEREEYE LR
(GHEEARAT) 1.722 m3 = 1.722
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 24.452 m3 = 24. 452
i gy E 2 [ = WREIE2E LR
(FEH) 22.386 m3 = 22.386
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T T % E &t E E (f & % )
BEEEEES ;18000700
TEES | 20 | THEEH [KBHAPEGIS0XEIE L—+BE | 03 [ —t&H  [AEGI50Ws0Qm B
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
48.000 m = ((48.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.390 — 0.390) * 0.000)) * 1.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
18.720 m2 = 0.390 * (48.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
13.291 m3 = 0.390 * 0.710 * (48.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRB o [BE = WEE X 845 X (ETER + ARIEE + ARER + MELER)
12.168 m3 = 0.390 * 0.650 * (48.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TR IR 1|5 = WAE X (ETER + REEE + RIEE + MEER)
18.720 m2 = 0.390 * (48.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 |BE = AR X (ETIER + /EEE + IR + MEER)
18.720 m2 = 0.390 * (48.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R IH 2[R = WEE X (LTIER + RIBER + AWEE + MEER)
18.720 m2 = 0.390 * (48.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEE A 1B = AR X EA X (LTHEE + RIBER + AMEE + MEER)
13.291 m3 = 0.390 * 0.710 * (48.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18000700 [ #1EkETE]
TEES | 20 | THEEH [KBHAPEGIS0XEIE L—+BE | 03 [ —t&H  [AEGI50Ws0Qm B
JETE ] IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
6.715 m3 = ((0.390 * 0.410 — 0.020) * 48.000) + (0.390 * 0.410 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.936 m3 = 0.390 * 0.050 * (48.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i sy @ 1 (R = MEREEYE LR
(Gh2E9mA) 0.936 m3 = 0.936
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 13.291 m3 = 13.291
i gy E 2 [ = WREIE2E LR
(FEH) 12.168 m3 = 12.168
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T I % it EE (FF B %)

belo

SRETEEEES ;18000700

TEES | 20 | THESW [ABAAPES150ERETE [L-+rBE | 04 | J—F8#  [KBGISOHEE
i e 3] EHEEEEE A
EP 1 R = (LTEE + RRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - W@imbig) < FmEpE)) X Gk
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) =* 2.000
S 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
3.195 m3 = 1.500 * 0.710 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o i = WEIE X B4 X (ETER + RIEILEE + ARLEE + MEER)

3.645 m3 = 1.500 * 0.810 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

3.195 m3 = 1.500 * 0.710 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18000700 L 4NE%EtE]
TEES | 20 | THEEH [KBHAPEGIS0XEIE L—+BE | o4 | wW—te#H [AEGIsomEYE
JE TR IEN G = L H#l / it = BN
PRHIED R L 2 |%&E = (GEHIE X EX - Bk X LTIER) + (GBRHIE X B X (RIEEE + SBRIER + MEER))
2.499 m3 = ((1.500 * 0.570 — 0.022) * 3.000) + (1.500 * 0.570 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
F% gy E 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.225 m3 = 1.500 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.225 m3 = 0.225
F% gy @ 1 |[#E = mHEYE LR
(FEH) 3.195 m3 = 3.195
ALy E 2 |%E = wHIEE =
(FEH) 3.645 m3 = 3.645
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T T B E S EE (FF & &)
BEEEWES ;18000700
IBES | 20 | I@A% |[AFHAPEGI50AETE L—tEE [ 05 [ AN—F&FH [AHGIS0HEMSE
Je R Bt wm L @ m K
B G L[ = (BTIEE + RIBVIER + BUIIER + FOIER) + (GETHRNIIG - Wmimiim > FmET) x Gk
12.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
SR 1 [t = WEE X (ETER + RBER + RURER + HEER)
3.600 m2 = 0.600 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
il U [t = WEIE X Eh X (ETHER + RFER + RER + HEER)
2.556 m3 = 0.600 * 0.710 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
il 2 Bk = WHIE X B4 X (ETIER + AMER + RIER + EER)

2.340 m3 = 0.600 * 0.650 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
3.600 m2 = 0.600 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
3.600 m2 = 0.600 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
3.600 m2 = 0.600 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

2.556 m3 = 0.600 * 0.710 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

- 41 - il A KGE R




T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18000700 L 4NE%EtE]
IBES | 20 | I@A% |[AFHAPEGI50AETE L—tEE [ 05 [ AN—F&FH [AHGIS0HEMSE
JETE ] IEN G = L H#l / it = BN
PRHIED R L 2 |%&E = (GEHIE X EX - Bk X LTIER) + (GBRHIE X B X (RIEEE + SBRIER + MEER))
1.356 m3 = ((0.600 * 0.410 — 0.020) * 6.000) + (0.600 * 0.410 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
F% gy E 1 |[GEEIREER R = EHIE X B4 X (ETIER + RIER + SUIER + ESIER)
(GHEEARA]) 0.180 m3 = 0.600 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 (R = MEREEYE LR
(Gh2E9mA) 0.180 m3 = 0. 180
F% gy @ 1 |[#E = mHEYE LR
(FEH) 2.556 m3 = 2.556
ALy E 2 |%E = wHIEE =
(FEH) 2.340 m3 = 2.340
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T I H E #F E E iR £ )
REtEEEBES - 18000700
TEES | 20 | THESW [ABAAPES150ERETE [L-+rBE | 06 | J—F8# [ABeisomEEER#E
i e 3] EHEEEEE A
EP 1 R = (LTEE + RRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - W@imbig) < FmEpE)) X Gk
170.000 m = ((85.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
S 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
51.000 m2 = 0.600 * (85.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = WEIR X A X (ETERE + RER + ARER + MELER
50.490 m3 = 0.600 * 0.990 * (85.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o | = WEIE X B4 X (ETER + RIEIEE + ALEE + MELERE
12. 240 m3 = 0.600 * 0.240 * (85.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%L IR 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
51.000 m2 = 0.600 * (85.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA H 1 [ = WEIE X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
51.000 m2 = 0.600 * (85.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az I 2 | = WEIE X (ETER + RIRER + AR + WEIER)
51.000 m2 = 0.600 * (85.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LD R L 1 [ = BEIE X EAh X (ELERE + RWER + ARER + MEER
50.490 m3 = 0.600 * 0.990 * (85.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18000700 [ #1EkETE]
TEES | 20 | THEEH [KBHAPEGIS0XEIE L—+BE | o6 | —teH |[ABEGI50TEBSREE
JETE ] IEN G = Al il / it = BN
i gy E L [EhEIREER R = IEHIE X B4 X (ETIERE + RIEER + RER + MEIER)
(GhEE9mA) 2.550 m3 = 0.600 * 0.050 * (85.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 (R = WEREEYE LR
(GHEEARA]) 2.550 m3 = 2.550
i sy @ 1 |[%E = mHEyE L&
(FEH) 50. 490 m3 = 50. 490
Ay e 2 [ = WHIE2E LA
(FEH) 12. 240 m3 = 12.240
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T I % it EE (FF B %)

belo

SRETEEEES ;18000700

TEES | 26 | IEEW  [ABHAPESISAEIE —+BE | ot [ —te#H  [KFGISWS0QTMEYIE
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.765 — 0.765) * 0.000)) * 1.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
2.444 m3 = 0.765 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRB o [BE = WEE X 845 X (ETER + ARIEE + ARER + MELER)

2.478 m3 = 0.765 * 0.720 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
3.442 m2 = 0.765 % (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

2.444 m3 = 0.765 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18000700 [ #1EkETE]
TEES | 26 | IEEW  [ABHAPESISAEIE —+BE | ot [ —te#H  [KFGISWS0QTMEYIE
JETE ] IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
1.629 m3 = ((0.765 * 0.480 — 0.005) * 4.500) + (0.765 * 0.480 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |[GEEIREER R = EHIE X B4 X (ETIER + RIER + SUIER + ESIER)
(GHEEARA]) 0.172 m3 = 0.765 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i sy @ 1 (R = MEREEYE LR
(GHEEARAT) 0.172 m3 = 0. 172
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 2.444 m3 = 2.444
i gy E 2 |%&E = EHIEE LR
(FEH) 2.478 m3 = 2.478
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T I % E Bt ER E (8 B % )
RETEEHEES 18000700
ITEES | 26 | TiEAM |*§Qﬁ7\PE¢75$%I$ |}L— FEE | 02 | J— 2 FR |$§QG75W50®FFJ5EE§Q
JE TR E G . A S -
AL BT 1 [ = ((ETERE + RIEVIER + 3UBER + HEER) + (FEFRAE - SEImAE) X MEFRETE)) X kR
4.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.330 — 0.330) * 0.000)) * 1.000
EHALHEH) 1 [FE = EHE X (ETER + RER + RUBIER + HEER)
1.320 m2 = 0.330 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHI 1 [ = HlE X JBES X (ETIEE + RIEERE + 3R + MEER)
0.937 m3 = 0.330 * 0.710 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 2 |E&dE = HEIE X BEAR X (ETER + RIER + RUBER + fEER)

0.752 m3 = 0.330 * 0.570 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
1.320 m2 = 0.330 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
1.320 m2 = 0.330 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR 1H 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
1.320 m2 = 0.330 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

0.937 m3 = 0.330 * 0.710 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18000700 [ #1EkETE]
TEES | 26 | IEEW  [ABHAPESISAEIE —+BE | 02 [ —teH  [AFGISWS0QT BT
JETE ] IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
0.415 m3 = ((0.330 * 0.330 — 0.005) * 4.000) + (0.330 * 0.330 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.066 m3 = 0.330 * 0.050 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 (R = MEREEYE LR
(Gh2E9mA) 0.066 m3 = 0.066
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 0.937 m3 = 0.937
iy e 2 |%&E = EHIEE LR
(FEH) 0.752 m3 = 0.752
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T I % it EE (FF B %)

belo

SRETEEEES ;18000700

TiEES | 32 | THESW [ABHaPEssoxEIE [L-+rBE | oo | J—F8#  [KBesowsoDmEE
i e 3] EHEEEEE A
EP 1 R = (LTEE + RRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - W@imbig) < FmEpE)) X Gk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) =* 1.000
S 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o i = WEIE X B4 X (ETER + RIEILEE + ARLEE + MEER)

2.362 m3 = 0.750 * 0.700 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18000700 [ #1EkETE]
TEES | 32 | IEEH  [ABHAPEGSOAEIE —+BE | ot [ —te#H  [KFcsowsoDimE I
JETE ] IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
1.543 m3 = ((0.750 * 0.460 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |EEERRE R = AR X JEA X (RLTIERE + RIELEE + REEE + MELER)
(GHEEARA]) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 (R = MEREEYE LR
(Gh2E9mA) 0.168 m3 = 0. 168
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 2.396 m3 = 2.396
iy e 2 [ = WREIE2E LR
(FEH) 2.362 m3 = 2.362
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T T % E &t E E (f & % )
BEEEEES ;18000700
TEES | 32 | IEEH  [ABHAPEGSOAEIE —+BE | o2 [ —t&#H  [AFcsowsoDim B
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
4.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
1.300 m2 = 0.325 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
0.923 m3 = 0.325 * 0.710 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRB o [BE = WEE X 845 X (ETER + ARIEE + ARER + MELER)

0.715 m3 = 0.325 * 0.550 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
1.300 m2 = 0.325 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
1.300 m2 = 0.325 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
1.300 m2 = 0.325 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

0.923 m3 = 0.325 * 0.710 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18000700 [ #1EkETE]
TEES | 32 | IEEH  [ABHAPEGSOAEIE —+BE | o2 [ —t&#H  [AFcsowsoDim B
JETE ] IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
0.395 m3 = ((0.325 * 0.310 — 0.002) * 4.000) + (0.325 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.065 m3 = 0.325 % 0.050 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 (R = MEREEYE LR
(Gh2E9mA) 0.065 m3 = 0. 065
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 0.923 m3 = 0.923
iy e 2 [ = WREIE2E LR
(FEH) 0.715 m3 = 0.715
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
REtEEEBES - 18000700
THEES | 98 | IHEEW |ARHEKEIE [L-+rBE [ o1 | JW—r8% |[ABitHeETERSR
i 7 3] EHEEEEE A
A B 1 R = (LTEE + XRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - WEimbig) < FmEps)) X gk
2.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
0.600 m2 = 0.300 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
0.426 m3 = 0.300 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o i = WEIE X B4 X (ETER + RIEILEE + ARLEE + MEER)

0.324 m3 = 0.300 * 0.540 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
0.600 m2 = 0.300 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
0.600 m2 = 0.300 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
0.600 m2 = 0.300 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

0.426 m3 = 0.300 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E F & & (8 &8 % )
RETEEEES : 18000700 [ L #)%ETE]
THEES | 98 | IHEEW |ARHEKEIE L—+&S [ o1 | JW—r8% |[ABitHeETERSR
JE i IEl S B JL 15l / &t B =
PEHIE D R L 2 |BE = EHNE X JBEA X (ETEE + REEE + TR + WEER)
0.180 m3 = 0.300 * 0.300 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy )E 1 |ShEEIREI SR = EE X BEAR X (TR + REE + AFEE + MEEER)
6 =) 0.030 m3 = 0.300 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy )E 1 [FE = s EE e =
(BlEEHR A 0.030 m3 = 0.030
B ALy )E 1 |[FE = wEHIELE L
(FR 1) 0.426 m3 = 0.426
ALy )E 2 |K&E - EHlEE R
(HEHI) 0.324 m3 = 0.324

_54_

LT T A KGE R



T I &% E Bt BE B it E x )
REEEEES . 18000700[ L 4)EkEE]
TRES | 38 | IHEEZW |AREKREIE L—rEE | 02 | J—Fr8#  [RABHHE2EEMCOYE
[l - A
i 1 [BE = R X 84 X (ETHER + RIER + AIREE + MEER

0.750 m3 = 0.500 * 1.000 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ly E]

it = mHIE X EA X (ETHER + RER + RER + iR

0.075 m3 = 0.500 * 0.100 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 [FE = WEE X (TR + RIER + RIER + MEER)
0.750 m2 = 0.500 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIE D R L 1 [FE = WEE X BEA X (ETIER + RIERE + RIERE + MEIER)
0.562 m3 = 0.500 * 0.750 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |%E = mEIELE LR
(HEHI) 0.750 m3 = 0.750
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
REtEEEBES - 18000700
THEES | 98 | IHEEW |ARHEKEIE [L-+rBE [ 03 | JW—r8# |[ABstHIETERSR
i 7 3] EHEEEEE A
A B 1 R = (LTEE + XRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - WEimbig) < FmEps)) X gk
17.000 m = ((8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) =* 0.000)) * 2.000
S 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
5.100 m2 = 0.600 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
3.621 m3 = 0.600 * 0.710 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o i = WEIE X B4 X (ETER + RIEILEE + ARLEE + MEER)

2.754 m3 = 0.600 * 0.540 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
5.100 m2 = 0.600 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
5.100 m2 = 0.600 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
5.100 m2 = 0.600 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

3.621 m3 = 0.600 * 0.710 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E F & & (8 &8 % )
RETEEEES . 18000700 #)REtE]
THEES | 98 | IHEEW |ARHEKEIE L—+&S [ 03 | JW—r8# |[ABstHIETERSR
J& Fe Il IEl S B JL 15l / &t B =
PRHIHLD B L 2 |%E = WEHIE X BEA X (TR + KIEE + AWEE + MEEE)
1.530 m3 = 0.600 * 0.300 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 |ShEEIREI SR = EE X BEAR X (TR + REE + AFEE + MEEER)
6 =) 0.255 m3 = 0.600 * 0.050 * (8.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Rty e 1|5 = SRR g LR
(BlEEHR A 0.255 m3 = 0.255
Uy 1 |%&&E = mAlE g LR
(FR 1) 3.621 m3 = 3.621
Ay e 2 |%&E = EHIFE &
(HEHI) 2.754 m3 = 2.754
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T I &% E Bt BE B it E x )
REEEEES . 18000700[ L 4)EkEE]
TRES | 38 | IHEEZW |AREKREIE L—rEE | 04 | I—F8#  [ABHHBIZEMCOYE
[l - A
i 1 [BE = R X 84 X (ETHER + RIER + AIREE + MEER

4.500 m3 = 1.000 * 1.000 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ly E]

it = mHIE X EA X (ETHER + RER + RER + iR

0.450 m3 = 1.000 * 0.100 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 [FE = WEE X (TR + RIER + RIER + MEER)
4.500 m2 = 1.000 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIE D R L 1 [FE = WEE X BEA X (ETIER + RIERE + RIERE + MEIER)
3.375 m3 = 1.000 * 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |%E = mEIELE LR
(HEHI) 4.500 m3 = 4.500
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T T % E &t E E (f & % )
BEEEEES ;18000700
TEES | 4 | THEEH  [RBKETSVPPI00KETE —+BE | ot | w—re#H  |{REGioowioomE L&
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
5.096 m3 = 0.750 * 1.510 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BRI IH 1|5 = WAE X (ETER + REEE + RIEE + MEER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = (GBHDE X EA - HE) X ETER) + (RHIE X JER X (RIEE + RIITER + fEER))

4,236 m3 = ((0.750 * 1.270 — 0.011) * 4.500) + (0.750 * 1.270 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay e 1 |EEEEIEE = ENE X BEAa X (ETHEE + KREERE + RIEE + fMEIER)
(AR A 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B ALy JE 1 [FE = SR UE L=

6 i) 0.168 m3 = 0. 168
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T I &% E Bt BE B it E x )
LEHEEEMES . 18000700[LHREHE]
[ TE8s | 41 | I8@%% [(RBKETSVPPI00KETSE —+BE | ot | w—re#H  |{REGioowioomE L&
Ji& Fd] A
Ay )E 1 |[FE = wEEIE L
(HEHI) 5.096 m3 = 5.096
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T T % E &t E E (f & % )
BEEEEES ;18000700
TEES | 4 | THEEH  [RBKETSVPPI00KETE —+BE | o2 | w—re#H  [REEG10ow100:E# R
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
6.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.350 — 0.350) * 0.000)) * 1.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
2.100 m2 = 0.350 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
0.966 m3 = 0.350 * 0.460 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIEE + MEER)
2.100 m2 = 0.350 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BRI IH 1|5 = WAE X (ETER + REEE + RIEE + MEER)

2.100 m2 = 0.350 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = (GBHDE X EA - HE) X ETER) + (RHIE X JER X (RIEE + RIITER + fEER))

0.408 m3 = ((0.350 * 0.220 — 0.009) * 6.000) + (0.350 * 0.220 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay e 1 |EEEEIEE = ENE X BEAa X (ETHEE + KREERE + RIEE + fMEIER)
(AR A 0.105 m3 = 0.350 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B ALy JE 1 [FE = SR UE L=

6 i) 0.105 m3 = 0. 105
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T I & E 5 H £ i E = )
L EEEES . 18000700 [ L 4EEHE]
| IiEEES | 41 | T#E4#% [RBEAKETSVPH100KEIHE [L-+rBE [ 02 | w—r&% [{mEEG1oowioomT&E#iE%
JE R EH O A S
Ay e 1 |%E = EHIEE L&
(HEH0) 0.966 m3 = 0.966
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
RETEEEES . 18000700
TEES | 4 | THEEH  [RBKETSVPPI00KETE - +&EE | 03 | W—r&% [IREkG1oowi00m B REE
JE ] IEN G = L H#l / it = BN
RSl 1 [#E = #EE X (ETEE + RIEER + RIER + fEER)
2.100 m2 = 0.350 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P HI 1 [BE = #EIE X BEA X (ETIERE + KRR + IR + MEER)
0.462 m3 = 0.350 * 0.220 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P A 2 |%&E = HIE X BEA X (ETHEE + RIFER + RIER + MEIER)
0.504 m3 = 0.350 * 0.240 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EE1EIH 1 [FE = EEE X (ETEE + RIEER + TR + fER)
2.100 m2 = 0.350 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R IH I [#E = #EE X (ETEE + RIEER + RIER + fEER)
2.100 m2 = 0.350 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R H 2 |%&E = HHIE X (ETIER + RIEERE + RIEE + MEER)
2.100 m2 = 0.350 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RHIED R L I [BE = #EIE X JBA X (ETIEE + RIEEE + RIER + MEIER)
0.462 m3 = 0.350 * 0.220 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i gy @ 1 |GhEImEE R = BEE X EA X (TR + R/IEEE + AEEE + EER)
(GHEEARA]) 0.105 m3 = 0.350 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E F & & (8 &8 % )
RETEEEES : 18000700 [ L #)%ETE]
TEES | 41 | THEM |RBKETSVPHI00KETE [I=F&E [ 03 | JL—t&#%H [IREGI0OWI00mERBHE
JE i IEl S H JL 15l / &t H =
Ay e 1 [FE = s sE e =
(GhEE9mA) 0.105 m3 = 0. 105
A e 1 |%E = mEIELE LR
(JEA) 0.462 m3 = 0. 462
By e 2 |%&E = EHIFE &
(HEHI) 0.504 m3 = 0.504
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T T % E &t E E (f & % )
BEEEEES ;18000700
TEES | 4 | THEEH  [RBKETSVPPI00KETE —+BE | o4 | w—te#  [REEG1oow100mEHIET
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 2.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
0.950 m3 = 0.500 * 0.950 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRB o [BE = WEE X 845 X (ETER + ARIEE + ARER + MELER)
0.200 m3 = 0.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TR IR 1|5 = WAE X (ETER + REEE + RIEE + MEER)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 |BE = AR X (ETIER + /EEE + IR + MEER)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEE A 1B = AR X B X (ETIEE + RIGER + AWIEE + WMEER)
0.710 m3 = 0.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEE A o [BE = WEE X BAh X (ETER + AREE + ARER + MELER)
0.200 m3 = 0.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E &t E E (f & % )
RETETEES : 18000700[ L #N%EtE]

TEES | 4 | THEEH  [RBKETSVPPI00KETE [v-t+&E | o4 | w—te#  [REEG1oow100mEHIET
JE TR IEl S H JL 15l / &t H =
ALy )E 1 |[ARERAIEE = REE X EA X (ETIEE + RIBEE + RIBLEE + MEEER)

(AR A 0.050 m3 = 0.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy )E 1 |HE = SEEAIE S

6 =) 0.050 m3 = 0. 050
ALy )E 1% = mAE g LR

(HEHI) 0.950 m3 = 0.950
B ALy )E 2 |%KE = wHIEE =

(FR 1) 0.200 m3 = 0.200
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T T % E &t E E (f & % )
BEEEEES ;18000700
TEEs | 41 | THEEH  [RBKETSVWPOS00REIE L—+BE | o | w—re#H  |REGsowsoDmEYE
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
4.758 m3 = 0.750 * 1.410 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BRI IH 1|5 = WAE X (ETER + REEE + RIEE + MEER)

3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = (GBHDE X EA - HE) X ETER) + (RHIE X JER X (RIEE + RIITER + fEER))

3.939 m3 = ((0.750 * 1.170 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 1.170 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay e 1 |EEEEIEE = ENE X BEAa X (ETHEE + KREERE + RIEE + fMEIER)
(AR A 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B ALy JE 1 [FE = SR UE L=

6 i) 0.168 m3 = 0. 168
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BEHEEEBES . 18000700 L H)EEH =]
[ THES | 41 | TI@E%H |[RBKETSVPOS0DXETH D—FEE | o1 | I—r&H |[RBEGSOWS0 DB
Ei W Gt & L B @ &\ &
7 -1y 1 | - AU L
(FEH) 4.758 m3 = 4.758
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T I &% E & E & (f & %)
BEEEEES . 18000700
THES | 41 | I@AH [RBAETSVPOS0DAETLE D—rE= | 2 | -1%% |FRcows0nEhE
] A T
EiEalls I = (BETER + RIBVIER + RURER + RER) + (HEFRANE - Smimale X #EFmERTE0) X Uik
6.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 - 0.300) * 0.000)) * 1.000
S 1 [EdE = R X (ETER + RIEER + AURIER + fMRIER)
1.800 m2 = 0.300 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I EdE = IR X B X (ETHER + RIEER + IBERE + fRER)
0.738 m3 = 0.300 * 0.410 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHIEE IR 1 [EdE = R X (ETER + RIEER + AURIER + fMRIER)
1.800 m2 = 0.300 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT 1R I EdE = IR X (ETIER + RIEER + SRR + fMRER)

1.800 m2 = 0.300 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = (GBHDE X EA - HE) X ETER) + (RHIE X JER X (RIEE + RIITER + fEER))

0.294 m3 = ((0.300 * 0.170 — 0.002) * 6.000) + (0.300 * 0.170 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay e 1 |EEEEIEE = ENE X BEAa X (ETHEE + KREERE + RIEE + fMEIER)
(AR A 0.090 m3 = 0.300 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B ALy JE 1 [FE = SR UE L=

6 i) 0.090 m3 = 0.090
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T I % E  H HE O )
RETEEEES : 18000700 [ L #)%ETE]
[ TE&ds | 47 | TI@&%H |RBKETSVPY50DAETE D—FEE | 02 | I—Fr&#H |IRBEGS0WS0 B R
IELE V] IEl S H JL 15l / &t H =X
7 -1y 1 |t - A UE L
(FEH) 0.738 m3 = 0.738
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
RETEEEES . 18000700
TEEs | 41 | THEEH  [RBKETSVWPOS00REIE L—rEE | 03 | w—t&#H  |REkcsowsoDmEREBE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
ShAEYR A 1B = AR X (ETIER + KR + 3URIER + MBI R)
1.800 m2 = 0.300 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P HI 1 |HE = AEE X JEAR X (ELIER + RIER + 3UER + EIER)
0.306 m3 = 0.300 * 0.170 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P A 2 [ = HEHIE X JBEA X (RTIER + RIIEE + RAEE + MEER)
0.432 m3 = 0.300 * 0.240 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EE1EIH 1 |HE = AR X (RTIER + KR + SURiER + B R)
1.800 m2 = 0.300 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAEIE IR 1B = AR X (ETIER + KR + 3URIER + MBI R)
1.800 m2 = 0.300 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R H 2 [ = HEHIE X (ETERE + RIEERE + RIBLERE + EER)
1.800 m2 = 0.300 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHLD R L 1B = AR X B X (ETER + RIBIEE + JBIRER + MEER)
0.306 m3 = 0.300 * 0.170 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |SEERE SR = EE X EA X (TR + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.090 m3 = 0.300 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I &% E & & iFE X% )
RETEEEES : 18000700 [ L #)%ETE]
IEES | 41 | TIEEH  |REKETSVPAS0DEEIE [L-r&E | 03 [ J—r&#  [REkGsowsoDEfmREE
IELE V] IEl S H JL 15l / &t H =
ALy )E 1 [FE = s NE e =
(AR A 0.090 m3 = 0.090
iy e 1 |%&E = mAlE g LR
(FR 1) 0.306 m3 = 0.306
By e 2 |%&E = EHIFE &
(HEHI) 0.432 m3 = 0.432
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T T % E &t E E (f & % )
BEEEEES ;18000700
TEES | 48 | THEEH  [RBKETSVPP50QXEIE L—+BE | o | w—re#H  |REGeowsoQmEYIE
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.735 — 0.735) * 0.000)) * 1.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
4.729 m3 = 0.735 * 1.430 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIEE + MEER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BRI IH 1|5 = WAE X (ETER + REEE + RIEE + MEER)

3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = (GBHDE X EA - HE) X ETER) + (RHIE X JER X (RIEE + RIITER + fEER))

3.926 m3 = ((0.735 * 1.190 — 0.002) * 4.500) + (0.735 % 1.190 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay e 1 |EEEEIEE = ENE X BEAa X (ETHEE + KREERE + RIEE + fMEIER)
(AR A 0.165 m3 = 0.735 % 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B ALy JE 1 [FE = SR UE L=

6 i) 0.165 m3 = 0. 165
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T I ¥ E B OE R X )
BEHEEEBES . 18000700 L H)EEH =]
[ T@EES | 48 | THAH |RBKETSVPYS0QAXETH D—FEE | o1 | I—r&#H |[RBEGSOWS0QmEE
Ei W Gt & L B @ &\ &
7 -1y 1 | - AU L
(FEH) 4.729 m3 = 4.729
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T T % E &t E E (f & % )
BEEEEES ;18000700
TEES | 48 | THEEH  [RBKETSVPP50QXEIE L—+BE | o2 | w—re#H  |REkGeowsoQmE Mk
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
1.000 m = ((1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.295 — 0.295) * 0.000)) * 1.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
0.295 m2 = 0.295 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1 |B = AR X A X (ETIEE + RIGER + AHIEE + WMEER)
0.126 m3 = 0.295 * 0.430 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIEE + MEER)
0.295 m2 = 0.295 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BRI IH 1|5 = WAE X (ETER + REEE + RIEE + MEER)

0.295 m2 = 0.295 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = (GBHDE X EA - HE) X ETER) + (RHIE X JER X (RIEE + RIITER + fEER))

0.054 m3 = ((0.295 * 0.190 — 0.002) * 1.000) + (0.295 * 0.190 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay e 1 |EEEEIEE = ENE X BEAa X (ETHEE + KREERE + RIEE + fMEIER)
(AR A 0.014 m3 = 0.295 * 0.050 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B ALy JE 1 [FE = SR UE L=

6 i) 0.014 m3 = 0.014
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T I ¥ E B OE R X )
RETEEEES : 18000700 [ L #)%ETE]
[ TE®ds | 48 | T@EH |RBKETSVPY50QAETE D—F&EE | 02 | I—F&#H |IRBEGOWS0Qm B S
JE TR IEl S H JL 15l / &t H =X
7 -1y 1 | - AU L
(FEHD 0.126 m3 = 0. 126
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
RETEEEES . 18000700
TEES | 48 | THEEH  [RBKETSVPP50QXEIE - +&EE [ 03 | w—ra%  [REEcsowso@miE#h =
JE TR IEN G = Al il / it = BN
ShAEYR A 1B = AR X (ETIER + KR + 3URIER + MBI R)
0.295 m2 = 0.295 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P HI 1 |HE = AEE X JEAR X (ELIER + RIER + 3UER + EIER)
0.056 m3 = 0.295 * 0.190 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P A 2 [ = HEHIE X JBEA X (RTIER + RIIEE + RAEE + MEER)
0.070 m3 = 0.295 * 0.240 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EE1EIH 1 |HE = AR X (RTIER + KR + SURiER + B R)
0.295 m2 = 0.295 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAEIE IR 1B = AR X (ETIER + KR + 3URIER + MBI R)
0.295 m2 = 0.295 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R H 2 [ = HEHIE X (ETERE + RIEERE + RIBLERE + EER)
0.295 m2 = 0.295 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHLD R L 1B = AR X B X (ETER + RIBIEE + JBIRER + MEER)
0.056 m3 = 0.295 * 0.190 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |SEERE SR = EE X EA X (TR + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.014 m3 = 0.295 * 0.050 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T H E #H B iFE X% )
RETEEEES : 18000700 [ L #)%ETE]
IEES | 48 | TIHEEF  |REKETSVPHS00EEIE [L—+rEES [ 03 | —r&# [REEGeowWs0QmE M EHE
IELE V] IEl S H JL 15l / &t H =
Ay e 1 [FE = s NE e =
(AR A 0.014 m3 = 0.014
A e 1 |%E = mEIELE LR
(JEA) 0.056 m3 = 0. 056
7% LAY T 2 | = mEIEE R
(HEHI) 0.070 m3 = 0.070
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T T % E &t E E (f & % )
BEEFEES . 18000700
TEES | 55 | THEEH  [RBKETSVPP0QXEIE [v-t+&E [ o | n—t&% [(REEW30QmHEFHH
[ELTl FHEEE N A
S G 1 [BR = (ETEE + /BVIER + IIER + WMIUER) + (GEFRAE - SSlmbiE < - FmEi) < amiEsk
80.000 m = ((40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
EES 1 R = WEE X (ETHER + AER + AWEE + MEER)
24.000 m2 = 0.600 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 1 R = BEE X 54 X (ETHER + AMER + AIEE + MEER)

9.120 m3 = 0.600 * 0.380 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ly E

i = mHE X (ETER + RIEER + SURIER + MRER)

24.000 m2 = 0.600 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAEIE IR LB = AE X (ETER + RIEER + SURIEE + MEER)
24.000 m2 = 0.600 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHELD R L 1B = AR X B X (ETER + RIBIEE + RIER + MEER)
3.360 m3 = 0.600 * 0.140 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy )E 1 [BEREIEE = WEE X BA X (ETIER + RIIERE + RIEE + MEER)
(Gh2E9mA) 1.200 m3 = 0.600 * 0.050 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SRR S

(B2&dm i)

1.200 m3 = 1. 200
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+ I % E # B i E ® )
WEEEEES . 18000700 4 MR E]
[ TH&Es [ 55 | I#&H [EBAETSPYI0QFELE [—r&S | ol | A t&m _[REwWiQmEm
3 A A
Ay )E 1B = A LS
(A 9.120 m3 = 9. 120
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
RETEEEES . 18000700
TEES | 55 | THEEH  [RBKETSVPP0QXEIE L—rEE | 02 | w—tre#H  |REW0QHEREBE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
ShAEYR A 1B = AR X (ETIER + KR + 3URIER + MBI R)
24.000 m2 = 0.600 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P HI 1 |HE = AEE X JEAR X (ELIER + RIER + 3UER + EIER)
3.360 m3 = 0.600 * 0.140 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P A 2 [ = HEHIE X JBEA X (RTIER + RIIEE + RAEE + MEER)
5.760 m3 = 0.600 * 0.240 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EE1EIH 1 |HE = AR X (RTIER + KR + SURiER + B R)
24.000 m2 = 0.600 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAEIE IR 1B = AR X (ETIER + KR + 3URIER + MBI R)
24.000 m2 = 0.600 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R H 2 [ = HEHIE X (ETERE + RIEERE + RIBLERE + EER)
24.000 m2 = 0.600 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHLD R L 1B = AR X B X (ETER + RIBIEE + JBIRER + MEER)
3.360 m3 = 0.600 * 0.140 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |BEREEE = WEE X BA X (ETIERE + RIERE + RIEE + MEIER)
(GHEEARA]) 1.200 m3 = 0.600 * 0.050 * (40.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I &% E B E it E x )
RETEEEES : 18000700 [ L #)%ETE]
IEES | 55 | I@%&%H [RBAKETSVPP0QAETE [i=rFEE | 02 | Itk [REWQmEmREE
JE TR IEl S H JL 15l / &t H =
iy e 1 B = SERAIE U8 i
(AR A 1.200 m3 = 1.200
iy e 1 |%&E = mAlE g LR
(FR 1) 3.360 m3 = 3. 360
iy e 2 |EE = WEIEE LR
(HEHI) 5.760 m3 = 5. 760
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T I % E F & & (8 &8 % )
B EEEES . 18000700[ L 4R E]
TiEES | 63 | THESAW |[RBWBKESIE [L-+rBE [ ot | JW—Fr8% [IrB#tH2E RibcoglE
JE FE R EHEE A -
A ) 1 R = (LTEE + XRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - WEimbig) < FmEps)) X gk
1.500 m = ((1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
SR 1 [BE = mEE X BEA X (ETHER + AREE + AWIER + MALE)
0.075 m3 = 0.500 * 0.100 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$ii 1) 1 [ = @l X B4 X (ETHER + AREE + AHWIER + MALEE)
0.675 m3 = 0.500 * 0.900 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az 1 1 [HE = A X (ETHEE + ABER + RIIER + MELE)
0.750 m2 = 0.500 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi I EL D B L 1 [ = @l X B4 X (ETHER + AREE + AIER + MALE)
0.637 m3 = 0.500 * 0.850 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% LAY E 1 [%c = shEmNIE UE L&
G el 0.075 m3 = 0.075
7+ e 1 & = maEUE R
(BEHI) 0.675 m3 = 0.675
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T I &% B B E & (f HE %)
BEEEESES ;18000700
THES | 63 | THEH [REEKETE [I-t&S | 02 | J—rah [R@ps@ix nend
RIS A
ST I [ - (CELMER « A0 IR + BUER + BOUER) + (TR - IRBmEnD < A FmEsE) x ek
32.000 m = ((16.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
SR T T [BE - WA X (LR + AR BIREE - R
9.600 m2 = 0.600 * (16.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Bl I [BR - WENE X B X (L TIER + RUDER + RIRER + iR
3.840 m3 = 0.600 * 0.400 * (16.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I T [BE - WA X (LR + AR BIREE + R
9.600 m2 = 0.600 * (16.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B I [BE - WEE X (LR AR SRR+ HOER)

9.600 m2 = 0.600 * (16.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRIER)

1.536 m3 = 0.600 * 0.160 * (16.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ay e 1 |EEEEIEE = ENE X BEAa X (ETHEE + KREERE + RIEE + fMEIER)
(AR A 0.480 m3 = 0.600 * 0.050 * (16.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B ALy JE 1 [FE = SR UE L=

6 i) 0.480 m3 = 0.480
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BEEEEWES . 180007004 HIHEE]

[ T@®= [ 63 [ THEAW [RBELKEIS v-r8% | o2 | —teW [RE#SIE TEAE
Jig R B FH A
Ay e 1B = A LS i
(FEHD 3.840 m3 = 3.840
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
RETEEEES . 18000700
THEEE | 63 | ITEEH |REGKEIS L—+BE | 03 | n—te#H |[RESHIE TERREBE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
ShAEYR A 1B = AR X (ETIER + KR + 3URIER + MBI R)
9.600 m2 = 0.600 * (16.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P HI 1 |HE = AEE X JEAR X (ELIER + RIER + 3UER + EIER)
1.536 m3 = 0.600 * 0.160 * (16.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P A 2 |%&E = HIE X BEA X (ETHEE + RIFER + RIER + MEIER)
2.304 m3 = 0.600 * 0.240 * (16.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EE1EIH 1 |HE = AR X (RTIER + KR + SURiER + B R)
9.600 m2 = 0.600 * (16.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAEIE IR 1B = AR X (ETIER + KR + 3URIER + MBI R)
9.600 m2 = 0.600 * (16.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R H 2 [ = HEHIE X (ETERE + RIEERE + RIBLERE + EER)
9.600 m2 = 0.600 * (16.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHLD R L 1[5 = AE X EA X (ETEE + RBEE + fEE + BEIEER)
1.536 m3 = 0.600 * 0.160 * (16.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |SEERE SR = EE X EA X (TR + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.480 m3 = 0.600 * 0.050 * (16.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T & 2 fF EE (F B )

EEEEEES . 18000700 [ #EEEE]

TEES | 63 | TEEW  [RHEKEIS [v-t+&E [ 03 | W—t4% [RESHIE TEARRERE
[l FH - A -

7A@ 1 [ = sEmEE UE L

(AR A 0.480 m3 = 0.480

LAy )@ 1 [BE = WHSUE LR
(FR 1) 1.536 m3 = 1.536

By e 2 |%E = wHlEE =
(HEHI) 2.304 m3 = 2.304
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
LEHEGEES . 18000700 [ LHEEEE]
TiEES | 63 | THESAW |[RBWBKESIE [L-r&E [ 04 | —r&% [REB#HKIE RcogE
i 7 3] EHEEEEE A
LB 1 [ = (ETEE + 2EVIEE + /IREE + WEER) + (GETFRNIR - %aiEEiE < MFRETTR) X Sk
21.000 m = ((10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
S 1 [ = WEIE X EAH X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
1.050 m3 = 1.000 * 0.100 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
9.450 m3 = 1.000 * 0.900 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA H 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
10.500 m2 = 1.000 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIHLD R L 1 [BR = WEIE X A X (FTERE + RRER + ABER + MEIER)
8.925 m3 = 1.000 * 0.850 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% ALY T8 1 [E = sEmyEUE LR
G el 1. 050 m3 = 1.050
ALY 1 [k = A UE R
(BEHI) 9.450 m3 = 9. 450
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T I % it EE (FF B %)

belo

SRETEEEES ;18000700

TEES | 65 | THESW [ABAKEHPPEQ100AEIE —+BE | ot | b —t&#  |AFGI50Wwi100mE Y
JE R I A .
LT 1 [ = (BLEE + REVIEE + BUREE + BOSER) + (ETFRAIE - S simllig X MEFmEIR) X olkmg
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.735 — 0.735) * 0.000)) * 1.000
Bl i 1 1% = mhlE X (FTHER + RIER + RIBER + EER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1[5 = AE X 84 X (FTIER + RIER + RIBER + MEER)
2.348 m3 = 0.735 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hii 1 2 R = HIE X ER X (ETEE + /MUEE + RIEE + HEIEE)

2.646 m3 = 0.735 * 0.800 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
3.307 m2 = 0.735 % (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
3.307 m2 = 0.735 % (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
3.307 m2 = 0.735 % (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

2.348 m3 = 0.735 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18000700 [ #1EkETE]
IEES | 65 | TIHEEM  |ABKEHPPEQ 100KAETE —t+&S | ot | b —t&#  |AFGI50Wwi100mE Y
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
1.802 m3 = ((0.735 * 0.560 — 0.011) * 4.500) + (0.735 * 0.560 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |EEERRE R = AR X JEA X (RLTIERE + RIELEE + REEE + MELER)
(GHEEARA]) 0.165 m3 = 0.735 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 (R = MEREEYE LR
(Gh2E9mA) 0.165 m3 = 0. 165
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 2.348 m3 = 2.348
iy e 2 [ = WREIE2E LR
(FEH) 2.646 m3 = 2. 646
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
RETEEEES . 18000700
TEES | 65 | TIEEW  [ABKEHPPEQ 100KEIE —+BE | o2 | —t&#  [AEGI50Wi100mEE
JETE ] IEN G = L H#l / it = BN
Y 1 it = (B EE + /RVIER + 3UREE + BEUER) + (GETMEE - SEmRAE X M FREPTR) X Gl
84.000 m = ((84.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.390 — 0.390) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = mllE X (ETEE + REE + RIBEE + MEER)
32.760 m2 = 0.390 * (84.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 41 1 [ = flliE X 2R X (ETEE « AER + RIBIERE + MIUER)
23.259 m3 = 0.390 * 0.710 * (84.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 1 o |Hdk = dmHIE X JEAH X (ETHEE + RIUEE + RIEE + MELR)
21.294 m3 = 0.390 * 0.650 * (84.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR IR 1 [ = fmllE X (ETJEE + RIEE + RIBEE + MSER)
32.760 m2 = 0.390 * (84.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 [ = mllE X (ETIEE + RIEE + RIBEE + MBEER)
32.760 m2 = 0.390 * (84.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR I 2 |Hkdk = dmHIE X (FTHERE « MRER + RIIEE + WMEUEE)
32.760 m2 = 0.390 * (84.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HE IR D B L 1 [ = mllE X 2R X (ETEE + AER + RIBEE + MEER)
23.259 m3 = 0.390 * 0.710 * (84.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18000700 [ #1EkETE]
TEES | 65 | TIEEW  [ABKEHPPEQ 100KEIE [v-t+&E [ o2 [ w—r&%  [AEcisowioomiEshg
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
12.507 m3 = ((0.390 * 0.410 — 0.011) * 84.000) + (0.390 * 0.410 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |[BERHEE = WEHE X BA X (ETIER + RIERE + RIEE + MEER)
(GHEEARA]) 1.638 m3 = 0.390 * 0.050 * (84.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy E 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 1.638 m3 = 1.638
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 23.259 m3 = 23.259
ALy E 2 |%E = wHIEE =
(JEAT) 21.294 m3 = 21.294
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T I H E #F E E iR £ )
SBEHEEEES . 18000700
TEES | 65 | THESW [ABAKEHPPEQ100AEIE [L-r&E [ 03 ] [ABWI00TEBRHEE
JE R FHEEE T T S
LB 1 [ = (ETEE + 2EVIEE + /IREE + MEER) + (GETFRNIR - %aEEE < MFRETTR) X Sk
110.000 m = ((55.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
S 1 [ = AR X (TR + 2ER + RIBER + MELER)
33.000 m2 = 0.600 * (55.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [Bc = AR X 84 X (FLER + RRER + AER + MEER
31.680 m3 = 0.600 * 0.960 * (55.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o B = WEIE X EH X (ELIER + REIEE + AMIEE + MEER
7.920 m3 = 0.600 * 0.240 * (55.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IR 1 [Bc = AR X (FTIER + 2ER + fBER + MEER)
33.000 m2 = 0.600 * (55.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 | 1 [ = AR X (TR + 2ER + RIBER + MEER)
33.000 m2 = 0.600 * (55.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA IH 2 MR = WEIE X (ETER + RER + AMIER + MIIER)
33.000 m2 = 0.600 * (55.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R R L 1 [B = AR X B4 X (FLER + 2ER + RIBER + MEER
31.680 m3 = 0.600 * 0.960 * (55.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18000700 [ #1EkETE]
IEES | 65 | TH@&a#H  |ABKEHPPEQ 100AETH [I=F&E | 03 | J—r&m [AEWI0mEBERE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
iy e 1 |SEEREI SR = AR X B4 X (ETEE + REE + RIBEE + WEERE)
(GhEE9mA) 1.650 m3 = 0.600 * 0.050 * (55.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SEEAIE S
(GHEEARA]) 1.650 m3 = 1.650
iy e 1B = A LS i
(FEH) 31.680 m3 = 31.680
Ay e 2 [ = WHIE2E LA
(FEH) 7.920 m3 = 7.920
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T I &% E Bt BE B it E x )
BEEEEES ;18000700
TEES | 1 | IEEH  [ARKEHPPEQS0DAEIE L —+BE [ o1 [ A2 GE0W50 D E )
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1B = AR X B X (LTHEE + RIER + AMIEE + MEER
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRB o [BE = WEE X B4 X (ETHER + AER + AREE + MEER
2.362 m3 = 0.750 * 0.700 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TR IR 1|5 = WAE X (ETER + REEE + RIEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 |BE = AR X (ETIER + /EEE + IR + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R IH 2[R = WEE X (LTIER + RIBER + AWEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEE A 1 B = AR X Eh X (LTHER + R/IER + AMRER + MEER
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18000700 [ #1EkETE]
TEES | 1 | IEEH  [ARKEHPPEQS0DAEIE L—rEE | ot | w—re#H  |KiEesowsoDmEYE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
1.543 m3 = ((0.750 * 0.460 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |[BERHEE = WEHE X BA X (ETIER + RIERE + RIEE + MEER)
(GHEEARA]) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy E 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.168 m3 = 0. 168
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 2.396 m3 = 2.396
ALy E 2 |%E = wHIEE =
(FEH) 2.362 m3 = 2.362
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+T I % E F B & i B o® )
SEIEEEES ;18000700
IBES | 71 | THAH [ABKEHPPERS0ODAEIE L-r&S [ 02 | [EBGo0Ws0D T B
JEFRR BoE % OOR #m . F &H K
LS 1 [ = ((ETER + RRVIER + BURER + WOSER) + (GRTHRATE - W@imilig X MFmEm) X Glmk
4.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
AR 1 (B = AR X (FTIER + RIER + RUBER + MER)
1.300 m2 = 0.325 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HiE 1 1 (B = AR X 84 X (FTHER + RIMER + SURER + fEUER
0.923 m3 = 0.325 * 0.710 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HiE 1 2 |k = RHEIE X EH X (ETSER + [MEE + SUMIEE + MOUER
0.715 m3 = 0.325 * 0.550 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 1[5k = AR X (ETIER + RIRER + RUER + HHER)
1.300 m2 = 0.325 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 (B = AR X (FTIER + RIER + RUBER + fHER)
1.300 m2 = 0.325 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IR 2 |k = iRHEIE X (ETUER + RIWER + SUBEE + HIUER)
1.300 m2 = 0.325 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHE B L 1 (B = AR X EA X (FTIER + RIRER + RUER + WOSER
0.923 m3 = 0.325 * 0.710 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % it EE (FF B %)

belo

EEEEEES . 18000700 [ #EEEE]

TEES | 1 | IEEH  [ARKEHPPEQS0DAEIE L —+BE | o2 [ —t&#H  |[AFcsowsoDii B
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
0.395 m3 = ((0.325 * 0.310 — 0.002) * 4.000) + (0.325 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.065 m3 = 0.325 % 0.050 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy E 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.065 m3 = 0. 065
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 0.923 m3 = 0.923
ALy E 2 [ = WREIE2E LR
(FEH) 0.715 m3 = 0.715

- 98 - il A KE R




T I &% E Bt BE B it E x )
BEEEEES ;18000700
TEES | 12 | IEEH  [ABKEHPPEQS0QAEIE L —+BE [ o1 [AZZG75W50Q B )&
Ji& Fd] R A
LT 1 [ = (ETER + RBVEE + RILE + BEUEE) + (GERRENE - @M < MFmEpik) X gmiEkk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.735 — 0.735) * 0.000)) * 1.000
SR 1 B = WAE X (ETIER + /EEE + RIIEE + MEER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
H 1B = AR X B X (LTHEE + RIER + AMIEE + MEER
2.348 m3 = 0.735 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRB o [BE = WEE X B4 X (ETHER + AER + AREE + MEER
2.381 m3 = 0.735 * 0.720 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TR IR 1|5 = WAE X (ETER + REEE + RIEE + MEER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 |BE = AR X (ETIER + /EEE + IR + MEER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R IH 2[R = WEE X (LTIER + RIBER + AWEE + MEER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEE A 1 B = AR X Eh X (LTHER + R/IER + AMRER + MEER
2.348 m3 = 0.735 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18000700 [ #1EkETE]
TEES | 12 | IEEH  [ABKEHPPEQS0QAEIE L—rEE | ot | w—re#H  |KEGISWS0QHEYE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
1.578 m3 = ((0.735 * 0.480 — 0.002) * 4.500) + (0.735 * 0.480 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |[BERHEE = WEHE X BA X (ETIER + RIERE + RIEE + MEER)
(GHEEARA]) 0.165 m3 = 0.735 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy E 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.165 m3 = 0. 165
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 2.348 m3 = 2. 348
ALy E 2 |%E = wHIEE =
(FEH) 2.381 m3 = 2.381
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+T I % E F B & i B o® )
SEIEEEES ;18000700
IBES | 72 | THAH [ABKEHPPERS0QAETLSE L-r&S [ 02 | [EBGTWe0 T B R
JEFRR BoE % OOR #m . F &H K
LS 1 [ = ((ETER + RRVIER + BURER + WOSER) + (GRTHRATE - W@imilig X MFmEm) X Glmk
4.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.320 — 0.320) * 0.000)) * 1.000
AR 1 (B = AR X (FTIER + RIER + RUBER + MER)
1.280 m2 = 0.320 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HiE 1 1 (B = AR X 84 X (FTHER + RIMER + SURER + fEUER
0.908 m3 = 0.320 * 0.710 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HiE 1 2 |k = RHEIE X EH X (ETSER + [MEE + SUMIEE + MOUER
0.729 m3 = 0.320 * 0.570 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 1[5k = AR X (ETIER + RIRER + RUER + HHER)
1.280 m2 = 0.320 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 (B = AR X (FTIER + RIER + RUBER + fHER)
1.280 m2 = 0.320 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IR 2 |k = iRHEIE X (ETUER + RIWER + SUBEE + HIUER)
1.280 m2 = 0.320 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHE B L 1 (B = AR X EA X (FTIER + RIRER + RUER + WOSER
0.908 m3 = 0.320 * 0.710 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18000700 [ #1EkETE]
TEES | 12 | IEEH  [ABKEHPPEQS0QAEIE L—rEE | 02 | w—re#H  |KEEGISWS0QE AR
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
0.414 m3 = ((0.320 * 0.330 — 0.002) * 4.000) + (0.320 * 0.330 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.064 m3 = 0.320 * 0.050 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.064 m3 = 0.064
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 0.908 m3 = 0.908
iy e 2 |%E = wHIEE =
(FEH) 0.729 m3 = 0.729
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
RETEEEES . 18000700
TEES | 13 | IEEH  [ABKEHPPEQS0QAEIE L —+BE | ot [ —teH  [AHEGI50Ws0Qm B
JETE ] IEN G = L H#l / it = BN
Y 1 it = (B EE + /RVIER + 3UREE + BEUER) + (GETMEE - SEmRAE X M FREPTR) X Gl
48.000 m = ((48.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.360 — 0.360) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = mllE X (ETEE + REE + RIBEE + MEER)
17.280 m2 = 0.360 * (48.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 41 1 [ = flliE X 2R X (ETEE « AER + RIBIERE + MIUER)
12.268 m3 = 0.360 * 0.710 * (48.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 1 o |Hdk = dmHIE X JEAH X (ETHEE + RIUEE + RIEE + MELR)
11.232 m3 = 0.360 * 0.650 * (48.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR IR 1 [ = fmllE X (ETJEE + RIEE + RIBEE + MSER)
17.280 m2 = 0.360 * (48.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 [ = mllE X (ETIEE + RIEE + RIBEE + MBEER)
17.280 m2 = 0.360 * (48.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR I 2 |Hkdk = dmHIE X (FTHERE « MRER + RIIEE + WMEUEE)
17.280 m2 = 0.360 * (48.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HE IR D B L 1 [ = mllE X 2R X (ETEE + AER + RIBEE + MEER)
12.268 m3 = 0.360 * 0.710 * (48.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18000700 [ #1EkETE]
TEES | 13 | IEEH  [ABKEHPPEQS0QAEIE L—rEE | ot | w—re#  |&EEcisowsoQmE MR
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
6.988 m3 = ((0.360 * 0.410 — 0.002) * 48.000) + (0.360 * 0.410 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.864 m3 = 0.360 * 0.050 * (48.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.864 m3 = 0.864
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 12.268 m3 = 12. 268
iy e 2 |%E = wHIEE =
(JEAT) 11.232 m3 = 11.232
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T T % E M EE (%)
HETEEEES . 18000700
IBES | 73 | T#£#  |ARBKEHPPERS0QAETSE I —-+ES [ 02 [ w—ta# |FBWs0QmERERME
=R [ L S, T RV | R . S
Fii < G I 1 |&E = (ETHER + RIRYIER + RIER + fiUER) + (GRFIREIE - S@infiliE) X fkFmEarE) X bl
14.000 m = ((7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
R 1) 1 (B = RHNE X (ETHER + RBER + pURIEE + WEER)
4.200 m2 = 0.600 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 (B = REE X EA X (B TIER + RIEE + RIRER + fER)
4.032 m3 = 0.600 * 0.960 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 2 B = EHIE X EA X (ETHEER + /MER + RUER + fEIER)
1.008 m3 = 0.600 * 0.240 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 (B = dRENE X (ETHER + RBIER + BURIEE + WZEIER)
4.200 m2 = 0.600 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR 1 (B = RHE X (ETHER + RBER + pURIEE + WEER)
4.200 m2 = 0.600 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEARTE I 2 Bk = EHIE X (ETHER + RIMEE + RIBER + WSER)
4.200 m2 = 0.600 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEEIELD R L 1 (B = REIE X EA X (RTIER + RIEEE + RIRER + fMEER)
4.032 m3 = 0.600 * 0.960 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18000700 [ #1EkETE]
IEEE | 13 | THEAH |ABKEHPPEQSIQAEIE [I=F&S | 02 | I—t&am  [AEW0omERREE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
iy e 1 |SEEHREI SR = ENE X EA X (ETHE + REE + REE + MEER)
(GhEE9mA) 0.210 m3 = 0.600 * 0.050 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SEEAIE S
(GHEEARA]) 0.210 m3 = 0.210
iy e 1 |[%E = mHEyE L&
(FEH) 4.032 m3 = 4.032
Ay e 2 [ = WHIE2E LA
(FEH) 1.008 m3 = 1.008
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T I H E #F E E iR £ )
SBEHEEEES . 18000700
TEES | 74 | THEEW [ABKEHPPEGS0DAEIE [L—+rEES [ o [ABW50@HELIE
JE R FHEEE T T S
LB 1 [ = (ETEE + 2EVIEE + /IREE + MEER) + (GETFRNIR - %aEEE < MFRETTR) X Sk
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) =* 2.000
S 1 [ = AR X (TR + 2ER + RIBER + MELER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [Bc = AR X 84 X (FLER + RRER + AER + MEER
2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o B = WEIE X EH X (ELIER + REIEE + AMIEE + MEER
2.250 m3 = 1.500 * 0.750 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IR 1 [Bc = AR X (FTIER + 2ER + fBER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 | 1 [ = AR X (TR + 2ER + RIBER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA IH 2 MR = WEIE X (ETER + RER + AMIER + MIIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R R L 1 [B = AR X B4 X (FLER + 2ER + RIBER + MEER
2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18000700 [ #1EkETE]
TEES | 14 | IEEH  [ABKEHPPEQS0@OEXEIE L—rEE | oo | J—F&#  [RBWs0DHEDE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
1.512 m3 = ((1.500 * 0.510 — 0.009) * 2.000) + (1.500 * 0.510 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |[BERHEE = WEHE X BA X (ETIER + RIERE + RIEE + MEER)
(GHEEARA]) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.150 m3 = 0. 150
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 2.130 m3 = 2.130
iy e 2 |%E = wHIEE =
(FEH) 2.250 m3 = 2.250
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T I B E & B & iR %)
BEEEEES 18000700
IES | 74 | TH&H |FBKEHPPEGS0ORELH i-t&S | 02 | IW—t&#H [ARW0DHERX
JE ) B % A F & R
e BT L [EE = (CELER + A 0B + sURIER + WORER) + (GETREIE — Smiie) < #EFMETE) x bR
132.000 m = ((66.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
A i) 1 [BE = AR X (FTHER + REER + RER + HEER)
39.600 m2 = 0.600 * (66.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
b U [HE = e X Es X (ETHER « RIUER + sUER + HOGER
28.116 m3 = 0.600 * 0.710 * (66.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
b 2 [KE = WHIE X 57 x (ETEE + AWER + WIER + HOGER
21.780 m3 = 0.600 * 0.550 * (66.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B I 1 [HE = A X (R THER + REER + RER + HEER)
39.600 m2 = 0.600 * (66.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [BE = EE X (FTHER + REER + RIER + MEER)
39.600 m2 = 0.600 * (66.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Al 2 [EE - WHIE X (ETHE « RIGER + sUER + HIER)
39.600 m2 = 0.600 * (66.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WHORL | 1 [BdE = WEIE X 5h X (ETHE + ARIER + BUBEE + WEGER
28.116 m3 = 0.600 * 0.710 * (66.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18000700 [ #1EkETE]
TEES | 14 | IBEEH  [ABRKEHPPERS0DAE IS [ -+&S [ 02 | —traf  [KBWs0@mEAE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 2 [ = (RHIE X JBEA - BHEE) X LLTIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AR + MEER))
12.144 m3 = ((0.600 * 0.310 — 0.002) * 66.000) + (0.600 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |[BERHEE = WEHE X BA X (ETIER + RIERE + RIEE + MEER)
(GHEEARA]) 1.980 m3 = 0.600 * 0.050 * (66.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 1.980 m3 = 1.980
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 28.116 m3 = 28.116
iy e 2 |%E = wHIEE =
(FEH) 21.780 m3 = 21.780
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
REtEEEBES - 18000700
TEES | 74 | THEEW [ABKEHPPEGS0DAEIE [L-r&E | 03 | J—Fr&# |[ABWsS0@TEEEREE
i e 3] EHEEEEE A
EP 1 R = (LTEE + RRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - W@imbig) < FmEpE)) X Gk
32.000 m = ((16.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
S 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
9.600 m2 = 0.600 * (16.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
9.216 m3 = 0.600 * 0.960 * (16.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o i = WEIE X B4 X (ETER + RIEILEE + ARLEE + MEER)
2.304 m3 = 0.600 * 0.240 * (16.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%L IR 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
9.600 m2 = 0.600 * (16.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA H 1 [ = WEIE X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
9.600 m2 = 0.600 * (16.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az I 2 | = WEIE X (ETER + RIRER + AR + WEIER)
9.600 m2 = 0.600 * (16.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LD R L 1 [ = WEIE X EA X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
9.216 m3 = 0.600 * 0.960 * (16.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18000700 [ #1EkETE]
IEES | 74 | THEAH |ABKEHPPEQS0@AETIE [I=F&S [ 038 | J—t&m [AEW0dmERREE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
iy e 1 |[BERAEE = WEE X BA X (ETIERE + RIBIEE + RIBIEE + MEIER)
(GhEE9mA) 0.480 m3 = 0.600 * 0.050 * (16.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SEEAIE S
(GHEEARA]) 0.480 m3 = 0. 480
iy e 1B = A LS i
(FEH) 9.216 m3 = 9.216
Ay e 2 [ = WHIE2E LA
(FEH) 2.304 m3 = 2.304
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T T % E M EE (%)
HETEEEES . 18000700
IE&ES | 85 | THL#  |mEEARESTS I —-+ES [ o | w—t&# [ABwisthiEyE
ERE] EOEr "R B o % K
Fii < G I 1 |&E = (ETHER + RIRYIER + RIER + fiUER) + (GEFREIE - S@infiiE) X fkFmEams) X bl
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 = 1.500) * 0.000)) * 2.000
R 1) 1 (B = RHE X (ETHER + RER + sURIER + WEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 (B = RENE X A X (BTIER + RIEE + BIRER + fSER)
2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 2 B = EHIE X EA X (ETHEER + /IMER + RURER + lBIER)

2.190 m3 = 1.500 * 0.730 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
3.000 m2 = 1.500 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18000700 [ #1EkETE]
ITHEES | 85 | T@E&#H |mEXHARESEIS [L-+rBE | oo | J—r8#  [HABwishEyE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEEIHELD R L 2 [ = (BRHIE X JBEAH - BHEfE) X FLIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AEE + MEER))
1.458 m3 = ((1.500 * 0.490 — 0.006) * 2.000) + (1.500 * 0.490 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |[BERHEE = WEHE X BA X (ETIER + RIERE + RIEE + MEER)
(GHEEARA]) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy E 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.150 m3 = 0. 150
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 2.130 m3 = 2.130
ALy E 2 |%E = wHIEE =
(FEH) 2.190 m3 = 2.190
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T T % E M EE (%)
HETEEEES . 18000700
IE&ES | 85 | THL#  |mEEARESTS I —-+ES | 02 | n—t&#  [KBwisi#Emz
ERE] EOEr "R B o % K
Fii < G I 1 |&E = (ETHER + RIRYIER + RIER + fiUER) + (GEFREIE - S@infiiE) X fkFmEams) X bl
3.000 m = ((1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
R 1) 1 (B = RHE X (ETHER + RER + sURIER + WEER)
0.900 m2 = 0.600 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 (B = RENE X A X (BTIER + RIEE + BIRER + fSER)
0.639 m3 = 0.600 * 0.710 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 2 B = EHIE X EA X (ETHEER + /IMER + RURER + lBIER)

0.522 m3 = 0.600 * 0.580 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
0.900 m2 = 0.600 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
0.900 m2 = 0.600 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)

0.900 m2 = 0.600 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

0.639 m3 = 0.600 * 0.710 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18000700 [ #1EkETE]
ITHEES | 85 | T@E&#H |mEXHARESEIS [L-+rBE | 02 | J—r&#  [RBwWIsTERE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEEIHELD R L 2 [ = (BRHIE X JBEAH - BHEfE) X FLIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AEE + MEER))
0.297 m3 = ((0.600 * 0.340 — 0.006) * 1.500) + (0.600 * 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.045 m3 = 0.600 * 0.050 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy E 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.045 m3 = 0. 045
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 0.639 m3 = 0.639
ALy E 2 |%E = wHIEE =
(FEH) 0.522 m3 = 0.522
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
REtEEEBES - 18000700
THREE | 871 | IHE% |ARHEEIS [L-+rBE [ or [ w—re% |KBHEHEDE
i 7 3] EHEEEEE A
A B 1 R = (LTEE + XRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - WEimbig) < FmEps)) X gk
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 1.000)) =* 2.000
S 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o i = WEIE X B4 X (ETER + RIEILEE + ARLEE + MEER)
2.400 m3 = 1.500 * 0.800 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%L IR 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA H 1 [ = WEIE X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az I 2 | = WEIE X (ETER + RIRER + AR + WEIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LD R L 1 [ = WEIE X EA X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18000700 L 4NE%EtE]
THREE | 871 | IHE% |ARHEEIS L—+BE | o | w—trewH  |XKEgEGEES
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEEIHELD R L 2 [ = (BRHIE X JBEAH - BHEfE) X FLIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AEE + MEER))
1.640 m3 = ((1.500 * 0.560 — 0.020) * 2.000) + (1.500 * 0.560 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |SBEERE SR = REE X EA X (ETHE + REE + TR + MEEERE)
(GHEEARA]) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.150 m3 = 0. 150
Ay e 1| HE = A LS
(FEH) 2.130 m3 = 2.130
iy e 2 |FE = WEIEE LR
(FEH) 2.400 m3 = 2.400
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T I % E &t E & (& & % )
BHSEEES : 18000700
S I = LN [—t&E= | 2 | \-t&an [sBREEHEGR
] I L A R
SHAE G0k I [Bow = ((BTIER + RIEVIER + BIER + MEER) + (EFRAE - SamEig) X MEFEETTR) X BIkrEk
3.000 m = ((1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
SR A 1 [FE = EHE X (ETER + RER + RUBIER + HEER)
0.900 m2 = 0.600 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHI 1 [ = HlE X JBES X (ETIEE + RIEERE + 3R + MEER)
0.639 m3 = 0.600 * 0.710 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 2 |E&dE = HEIE X BEAR X (ETER + RIER + RUBER + fEER)
0.540 m3 = 0.600 * 0.600 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHIEE R I Ko = e X (ETIER + KRR + UER + fER)
0.900 m2 = 0.600 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FARIE 1B 1 [FE = EHE X (ETER + RER + RUBIER + HEER)
0.900 m2 = 0.600 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |BE = HHIE X (EIER + RIEER + SUBER + MEER)
0.900 m2 = 0.600 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEHIEEO R L 1 [ = EHE X BES X (ETIERE + RIEER + RER + MEER)
0.639 m3 = 0.600 * 0.710 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 18000700 L 4NE%EtE]
THREE | 871 | IHE% |ARHEEIS L—+BE | 02 | w—trewH  |KEgEHEAS
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEEIHELD R L 2 [ = (BRHIE X JBEAH - BHEfE) X FLIEE) + BRI X )B4 X (RIEE + AEE + MEER))
0.310 m3 = ((0.600 * 0.360 — 0.009) * 1.500) + (0.600 * 0.360 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay e 1 |GhEImEE R = BEE X EA X (TR + /IEEE + AEEE + EER)
(GHEEARA]) 0.045 m3 = 0.600 * 0.050 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iy e 1 B = SERAIE U8 i
(Gh2E9mA) 0.045 m3 = 0. 045
F% gy @ 1 |[#E = mHEYE LR
(FEH) 0.639 m3 = 0.639
iy e 2 |FE = WEIEE LR
(FEH) 0.540 m3 = 0.540
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
REtEEEBES - 18000700
TEES | 89 | THEEAW |[ABEKkEIE [L-+rBE [ o1 | JW—r8% |[ABitHeETERSR
i 7 3] EHEEEEE A
A B 1 R = (LTEE + XRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - WEimbig) < FmEps)) X gk
2.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
0.600 m2 = 0.300 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
0.426 m3 = 0.300 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o i = WEIE X B4 X (ETER + RIEILEE + ARLEE + MEER)

0.324 m3 = 0.300 * 0.540 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

%< 1E 0 1 |&&E = iElE X (ETHER + RIMER + SUMER + MEER)
0.600 m2 = 0.300 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEARTE I 1 |[&E = WElE X (ETHER + RIER + BUMER + MEIER)
0.600 m2 = 0.300 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 2 [H = WHDE X (BETIER + RIIEE + 3URIEE + fIER)
0.600 m2 = 0.300 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 1 [EdE = R X B X (ETER + RIER + SRR + fRER)

0.426 m3 = 0.300 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E F & & (8 &8 % )
RETETEES : 18000700[ L #N%EtE]
IEES | 89 | TIHEEW |KBRHBHKEIZ L—+&S [ o1 | JW—r8% |[ABitHeETERSR
JE i IEl S B JL 15l / &t B =
PEHIE D R L 2 |BE = EHNE X JBEA X (ETEE + REEE + TR + WEER)
0.180 m3 = 0.300 * 0.300 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy )E 1 |[EREREEIEE = REE X EA X (ETIEE + RIEEE + RARTEE + MEER)
6 =) 0.030 m3 = 0.300 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy )E 1 [FE = s EE e =
(BlEEHR A 0.030 m3 = 0.030
B ALy )E 1 |[FE = wEHIELE L
(FR 1) 0.426 m3 = 0. 426
ALy )E 2 |K&E - EHlEE R
(HEHI) 0.324 m3 = 0.324
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T I % E FF E & i E =)
BREEEEES . 18000700 [ L 4)EkEtE]
IBEE | 89 | IWEH |ARBKEIS —t+ES | 02 | n—te#H  |KBE#B2ERmCOYE
Ji& R 31 FHEEE R A
i 1B = AR X Eh X (LTHEE + RIGER + AMIEE + MEER

0.750 m3 = 0.500 * 1.000 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ly E]

it = mHIE X EA X (ETHER + RER + RER + iR

0.075 m3 = 0.500 * 0.100 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IH 1 [FE = WEE X (TR + RIER + RIER + MEER)
0.750 m2 = 0.500 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIE D R L 1 [FE = WEE X BEA X (ETIER + RIERE + RIERE + MEIER)
0.562 m3 = 0.500 * 0.750 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |%E = mEIELE LR
(HEHI) 0.750 m3 = 0.750
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
REtEEEBES - 18000700
TEES | 89 | THEEAW |[ABEKkEIE [L-+rBE [ 03 | JW—r8# |[ABstHIETERSR
i 7 3] EHEEEEE A
A B 1 R = (LTEE + XRVIERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - WEimbig) < FmEps)) X gk
43.000 m = ((21.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
S 1 [ = AR X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
12.900 m2 = 0.600 * (21.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = AR X EH X (FTERE + RRER + ABER + WELER)
9.159 m3 = 0.600 * 0.710 * (21.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o i = WEIE X B4 X (ETER + RIEILEE + ARLEE + MEER)
6.966 m3 = 0.600 * 0.540 * (21.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%L IR 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
12.900 m2 = 0.600 * (21.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA H 1 [ = WEIE X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
12.900 m2 = 0.600 * (21.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az I 2 | = WEIE X (ETER + RIRER + AR + WEIER)
12.900 m2 = 0.600 * (21.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LD R L 1 [ = WEIE X EA X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
9.159 m3 = 0.600 * 0.710 * (21.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E F & & (8 &8 % )
RETETEES : 18000700[ L #N%EtE]
IEES | 89 | TIHEEW |KBRHBHKEIZ L—+&S [ 03 | JW—r8# |[ABstHIETERSR
JE i IEl S B JL 15l / &t B =
PEHIE D R L 2 |BE = EHNE X JBEA X (ETEE + REEE + TR + WEER)
3.870 m3 = 0.600 * 0.300 * (21.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy )E 1 |EREEEIEE = AR X BA X (ETEEE + KEERE + REE + fEIER)
6 =) 0.645 m3 = 0.600 * 0.050 * (21.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy )E 1 [FE = s EE e =
(BlEEHR A 0.645 m3 = 0.645
B ALy )E 1 |[FE = wEHIELE L
(FR 1) 9.159 m3 = 9. 159
ALy )E 2 |%&E = EHIFE &
(HEHI) 6.966 m3 = 6.966
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T I % E S HE &8 ( 6+ & % )
BEEEEES . 18000700 [ LH)EEEE]
IHEESE | 89 | IEEH [ABHBKEIS [L-r&E [ 04 | —-tr&#H [ABHKIZEHBCOYE
i@ 1] @ [;t ® L # #  #m R
$i 51 1 [ = fllE X A X (FTHEE + ARIER + RIBIERE + WIIEE)

10.500 m3 = 1.000 * 1.000 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IR 1 | = AR X R X (ELEE + ARIER + RIBIERE + WIIEE)

1.050 m3 = 1.000 * 0.100 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR I 1 [ = fllE X (ETJEE + RIEE + ABIEE + MEER)

10.500 m2 = 1.000 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHLD R L 1| HE = AR X B X (ETER + RIBIEE + WRIER + MEER)
7.875 m3 = 1.000 * 0.750 * (10.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy )E 1 |[FE = wEEIE L

(FEH) 10. 500 m3 = 10. 500
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T I & E 5 H £ i E = )
L EEEES . 18000700 [ L 4EEHE]
IiEEES [ ot THELH [f2KxEIRIE [L-+rBE [ o [ w—ra% |&#EIR dEiTH
JE R B [RF m A m S i ®m i
A i 1 [k = KEIRER - A

416. 000 m2 = 416. 000 - 0. 000

HEAEIR

R = AEIHmERE - AR

416. 000 m2 = 416. 000 — 0. 000

Ay e 1 BRI E = OREIHERE - aakdsmid) X 2
(BlEEHR A 20.800 m3 = (416.000 — 0.000) * 0.050

B ALy )E 1 [FE = s e L=

6 =S 20.800 m3 = 20. 800

- 127 -

LT T A KGE R




T I & E 5 H £ i E = )
SREEEEES - 18000700
IHEES | 92 | T@4#% |KEx#ERIHE [L-+rBE [ o [ w—ra% |&#EIR dEiTH
JE R B [RF m A m S i ®m i
A i 1 [k = KEIRER - A

876. 000 m2 = 876.000 - 0. 000

HEAEIR

R = AEIHmERE - AR

876. 000 m2 = 876. 000 — 0. 000

Ay e 1 BRI E = OREIHERE - aakdsmid) X 2
(BlEEHR A 43.800 m3 = (876.000 — 0.000) * 0.050

B ALy )E 1 [FE = s e L=

6 =S 43.800 m3 = 43.800
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(KFZRR R6. 2 A {E1E ik

KIRDIRIE - Tik A ol = R x x X
R 1w 1 ’fg
1 *1& S [L i #® 12 10;5? j& gﬁ =
® a = = H T
0] =] g 3
) = z # 1
& Y # = il -5
& & 20 & # = &
©) @ ® @ ® ® @ ®
@/D*2 | ©2*Q ®/@
(m) (m) (t/m-#0) (m) (#) (t) ([ED) (1) () (m)
HRA%
REEIE | 0.25 2.0 0.0118 5.5 44 1.0384 1 1.0384 1 2.0mEATF|1.1~1.5
ARERUIE|[ 0.25 2.0 0.0118 5.0 40 0. 9440 1 0. 9440 7 2.0mRATF|1.1~1.5
KiEH
REEIE | 0.25 2.0 0.0118 2.0 16 0.3776 1 0.3776 1 2.0mEATF|1.1~1.5
ARERUIE|[ 0.25 2.0 0.0118 4.5 36 0. 8496 1 0. 8496 7 2.0mELTF| 1. .5
KeEHERE[ 0.25 2.0 0.0118 2.0 16 0.3776 1 0.3776 1 2.0mEATF|1.1~1.5
(EREEEATAS - BRI
EHEIE
1.5mELF | 2. OmEA TR [ 2. 5mELF [ 3. OmELAF | 3. 5mEA R | 3. 8mLLF
R 10.5
K& 8.5
(XBRT) _ (EBEAXETE) _
iRIE EHEIE EAE | HARK ERERAEE |KHRERAEE o)
2. 0mEATF [ 3. 5mEAF [ 3. 8mLAF 1[E] 78 1.9824 2.0t
0.9LF HR
N 0.9~1.1
AA 1.1~1.5 10.5 1[H] 7H 1. 6048 1.6t
1.5~2.0 KE
0.9LLF
K 0.9~1.1 (REMERER)
1.1~1.5 8.5 ; EfEEs (L&)
1.5~2.0 AR 2.0t
KE 1.6t




